

安徽再曝 事业单位 因人设岗 称解决分居问题

据广州日报消息 9日,有网友发帖称,安徽省巢湖市居巢区在招聘机关、事业单位工作人员中,为公务员子女特意设定招聘条件。在该招聘公告中,招聘条件为“居巢区籍生源或父母一方在我区机关、事业单位工作”。被网友形象地比喻成“一个萝卜一个坑”的“萝卜招聘”,并引发质疑。

“萝卜招聘”是网友对“量身定制”招聘干部的一种形象比喻。事实上,“因人设岗”近来明显受到了广泛关注,短短两个月的时间,各种“萝卜招聘”如雨后春笋般在网络爆发。

如福建屏南爆出财政局下属收费票据管理处的公开招聘条件只有宁德副市长女儿一人符合,因此无须考试而被直接录取;江苏句容市政府接待服务中心公务员接待人员为句容市一位副市长的侄女量身打造;随后浙江爆出上虞市招商局的“萝卜招聘”,只有父母身居政府部门要职的王溯一人报名;而几天前,安徽徽州公布招聘计划后,招聘到的全是“官二代”,引起社会热议。尽管最后的面试取消,安徽省人社保厅也介入调查,但官方仍称“程序合格”。

对于网友的质疑,安徽巢湖市人力资源和社会保障局局长表示,他们对此事非常重视,巢湖市包含四县一区,这次是居巢区招聘,不包含四个县。招聘主要为解决本地全日制普通高等院校本科及以上未就业毕业生的就业问题。“我们设置条件不是照顾机关工作人员的子女,因人设岗,而是解决夫妻孩子两地分居的情况。比如,机关事业单位有可能由于工作调动,从其他县到区里工作。有些父母有一方在居巢区工作,而其子女和爱人户籍不在居巢区,这样的情况,其子女也符合招聘条件。”

而对于此次设定户籍条件的招聘是否符合有关规定,该负责人强调,他们没有违反规定。“为了解决本地生源就业,其他县的招聘都有类似的规定。这次招聘完全根据岗位需求,不分男女面向所有人,除户籍外没有任何其他特定条件。”

该负责人称,根据网上的情况,他们已经向上级汇报,正在讨论研究下一年度的招聘条件是否更开放些。

女子卧轨轻生逼停火车

距车轮仅有几十厘米

据武汉晚报消息 9日,湖北省汉口丹水池661货运仓库内发生惊险一幕:一名女子趁人不注意,猛地往行驶中的火车车轮下窜,企图卧轨自杀,所幸被及时发现,火车也被当

即逼停。据目击者介绍,9日中午12时30分许,一名30岁左右的红衣女子,行为举止很是奇怪,一直徘徊在仓库内的货运铁轨附近,并不时坐到铁轨一

边的路面上,还在铁轨旁边垒起一堆堆红砖。

突然,一辆货运火车沿仓库内铁轨快速驶来,红衣女子不但没有远离铁路,反而越走越近。女子猛地往行进中的火

车底下跑,火车司机见状,一边大喊警示,一边及时刹车。

让人没想到的是,该名女子竟在火车刹住的一瞬间,窜入火车底部,并横躺在铁轨上。此时,女子颈脖处距车轮仅有

几十厘米。

现场所有人都捏了一把汗,并拨打110报警。面对警方询问,女子始终沉默不语。

目前,此事仍在进一步调查中。



混血试管龙凤胎 降生山东烟台

1月10日,在山东省烟台市毓璜顶医院生殖中心分娩室外,产科专家怀抱一对混血试管龙凤胎。当日上午,在山东省烟台市毓璜顶医院生殖中心分娩室,一对混血试管龙凤胎降生。先出生的男孩重6.8斤,皮肤略白;女孩重6.08斤,皮肤显黑,卷发。龙凤胎的父亲是一名黑人,母亲是山东烟台人。据生殖专家称,混血试管婴儿在国内外比较常见,但是混血试管龙凤胎却十分少见。

新华社发

黑市户口水涨船高 本科生落户北京最低15万元

据北京晚报消息 “你说的是去年的价,今年肯定不行了,最少15万元,不能低了!”近来,随着应届生就业高峰的来临,北京户口再次成为大家热议的话题。随着房价调控和车牌限制的政策出台,北京户口越发金贵,户口贩子们拿这些理由作为和买主谈判的筹码,户口的价钱也水涨船高,达到15万元以上。

每年元旦与春节前后都是进京指标申请的高峰期,很多户口贩子便在这个时候蠢蠢欲动,将兜售户口的广告打到网络上,或者直接到校园中张贴小广告。

记者以应届毕业生的身份向一个兜售户口的人咨询,这名男子表示,可以办理,只是由于本科生办理起来比研究生要困难一些,所以收费也相对较高,15万元一个,而且不接受议价。记者

向几个兜售户口者咨询,得到的答案相似,本科生都要15万元左右,研究生的要价略微便宜一些,但也要10万元以上。据一些毕业生介绍,这样的价格比前两年高出了近一倍,前两年买一个户口一般只需要六七万元。

通过向几个兜售户口的人咨询,记者得知,所谓办理北京户口,是由他们负责联系一家具有留京指标的单位,由这家单位与即将毕业的高校毕业生签订三方协议,相当于这名学生到这家单位就业,也就可以堂而皇之地占用一个留京指标,办理北京户口。但实际上,这名学生与这家单位并没有劳动合同,也不在这家单位工作。

记者发现,虽然通过这种虚假的接收关系可以骗取一个留京指标,可是这样操作的风险也很大,所有的户口贩卖者都要求,买主需要

先将3万元至5万元存入对方的账户作为订金,虽然他们再三保证如果户口未办妥将全数退还,但是一旦发生纠纷,这种不光明的“地下交易”将很难维权。而且通过这种接收手续来占有留京指标,必须和这家单位签订三方协议,可是三方协议所有毕业生的手上都只有一份,如果用来作假,学生再和真正的工作单位签约时就会束手无策了,只能选择那些不要求三方协议的规模较小的私企签约。由于人事关系挂在另外一个单位,社会保险也成了问题,挂靠的单位绝对不会给虚假的职工缴纳保险,最终,这份沉重的负担就会落在毕业生自己身上。

记者从相关部门了解到,根据我国对户籍的管理规定,以赢利为目的,进行户籍出卖、转让都属于非法行为,会受到相关法律的制裁。

年终压力最大职业 排行出炉 销售居首

据广州日报消息 春节将至,面对明显增多的工作、业务,即将到来的考核、总结,很多职业的从业者年底感受到高于常人的压力。据一项“年终压力排行”的调查显示,销售、财务/会计、建筑承包、行政人员、人力资源、基金/保险、公关人员、医务工作者、会展/酒店等职业年终压力最大。

【销售】公司会根据回款金额计算销售奖金,销售人员也期望年终在业绩上再冲一把;而公司会对新一年提出新要求,因此要考虑为新的任务做好准备

【财务/会计】财务工作事无巨细,包括报销、票据截止的汇总,以及账务盘点、做报表、制订财务规划等,劳动强度是平时工作量的3倍。年终审计时,财务部的沟通压力也最大。

【建筑承包经理】年底建筑行业大部分的从业人员开始休整和总结,等公司分红,包括项目经理的收益等。部分公司可能还面临回款、贷款等资金压力,另外明年的贷款申请也要筹备。

【行政人员】年会不仅是公司聚会,还要达到鼓舞员工士

气、增加企业凝聚力的目的,有些公司年会是半开会半旅游的形式,成百上千员工的食宿及会议安排使行政工作压力巨大。

【人力资源】人力资源部门终要做所有员工的绩效评估、奖金分配、调薪计划以及员工满意度调查等工作,对脑力以及体力都提出了很高的要求。

【基金/保险顾问】一般从业半年到1年的基金/保险顾问,可能因人脉耗尽在淘汰。从业3年以上的人员则面临升职压力。因为要想晋升,就要保持业绩的持续增长。

【公关人员】年底各类客户答谢活动,内部员工活动及节日庆祝活动集中举行,是公关公司的业务旺季。公关人员经常一人负责多个项目。

【医务工作者】医务工作者经常值班加班,生活无规律,医患关系紧张,晋升空间受限等。

【会展/酒店】这类行业年底客户需求旺盛,工作繁忙,且不可预见性的问题较多,容易造成较大压力。而且酒店、会展面对的是各种各样的客户,对从业人员的心理也有一定负面影响。

义兴烤鸡店

正宗烤鸡,皮脆肉嫩,色泽金黄,香味浓郁,回味无穷。地址:淇县钟鼓楼向东10米路北 电话:13939234606 13033875775

鹤壁市慈仙居生态陵园

慈仙居生态陵园是鹤壁市唯一生态陵园,林式公墓,以生态型、人文性、纪念性为理念,营造人文气息浓厚、温馨宁静的园林陵园。地址:淇县紫荆庄村西北(淇县108路列东汽车楼下西行1300米) 电话:0392-8281441 网址:www.hbqixianju.com

鹤壁宝岛春节特供

蔬菜礼盒系列	干菌干菜礼盒系列	原装进口橄榄油系列	糖果水果瓜子系列	全国名优特产系列
坚果礼盒系列	新鲜名优特产系列	糖果礼盒系列	糖果礼盒系列	糖果礼盒系列

鹤壁宝岛总部 电话:0392-3319053
鹤壁宝岛淇滨店 电话:0392-3339053
鹤壁宝岛山城店 电话:0392-2693777